2025年11月5日 星期三 - 责编/雷思琦 美编/何子利

江东白驹口袋公园项目建设收尾

海口街角再添绿色客厅



江东白驹口袋公园一角。海口建工集团供图

南国都市报11月4日讯(记者张野)近日,由海口建工集团下属路桥公司承建的江东白驹口袋公园项目已基本完工,预计不久后正式向市民开放,为海口城市街角再添一处集生态、休闲、便民功能于一体的"绿色客厅"。

该项目选址江东大道与白驹大道交叉口西北角,占地面积约4444平方米。作为城市微更新的重要载体,项目聚焦市民多元需求,覆盖健身休闲、便民服务、景观美化、空间优化等维度,在充分尊重场地现状前提下,重新

梳理节点绿化、优化路侧铺装布局、科学规划活动空间, 打造集生态观赏、休闲游憩、便捷活动于一体的小型口袋 公园。

据悉,目前项目建设已进入收尾验收阶段,本周正全力推进驿站外墙涂料施工,园区绿化种植、路面铺装、活动设施安装等其余工程均已完工。路桥公司相关负责人表示,下一步,公司将紧盯时间节点、严把工程质量关,力保项目早日竣工投用。

海南广场舞传喜讯《椰壳哒哒幸福来》摘得群星奖



海南省的广场舞《椰壳哒哒幸福来》参加现场展演。主办方供图

南国都市报11月4日讯(记者 陈望 通讯员 何振军)

11月4日下午,"大地情深"——全国优秀群众文艺作品 展演暨第二十届群星奖颁奖活动在重庆群星剧院举行。 活动现场正式揭晓了本届群星奖所有门类终评结果。海 南省的广场舞《椰壳哒哒幸福来》喜摘群星奖并参加了现 场展演。这也是第十七届群星奖评奖实行改革,精减评 奖名额以来,海南时隔12年喜摘群星奖。

由海口市龙华区文化馆原创的广场舞《椰壳哒哒幸福来》,通过黎族姑娘把椰子壳用作打击乐器,边敲边舞,婀娜多姿,极具特色,舞出了新时代黎族群众对党的感恩

之情,舞出了美丽乡村幸福生活的新气象,舞出了推进乡村振兴的新风貌,舞出了参与自贸港建设的精神力量。

本届群星奖共有1996个演出单位的5039个作品(团队)、29.5万群众文艺工作者参评,经过初选、复评及终评,最终从全国报送的数千部作品中评选出60个获奖作品(团队),音乐、舞蹈、戏剧、曲艺、广场舞、群众合唱各10个。海南的广场舞《椰壳哒哒幸福来》、舞蹈《共潮生》和海南省文化馆圆梦合唱团人围终评,《椰壳哒哒幸福来》喜摘群星奖,展现了近年来海南群文的辛勤付出和丰硕成果。

儋州洋浦7个精品口袋公园 **集中面向公众开放**

南国都市报11月4日讯(记者 赵航)近日,记者从儋州市城市管理局获悉,备受市民期待的儋州洋浦7个精品"口袋公园"已建设完成。其中,那大城区3个,洋浦4个,现已正式对公众开放,为儋州洋浦的城市品质提升和民生福祉改善增添了新助力,让市民生活有了更多"方寸之美"与"微幸福"。

本次投入使用的口袋公园有4个位于洋浦地区,分别为禹昌园、嘉洋园、吉浦园、融合园;3个位于那大城区,分别为汾阳园、兰洋园、森语园。

7个口袋公园坚持一园一品一特色,充分考虑周边居民的需求和场地特点,因地制宜地打造各具特色的景观和功能区域

例如位于洋浦西浦村路口对面的禹昌园,建设有休闲驿站、排球场、乒乓球桌、儿童游乐设施和健身器械,是市民茶余饭后的休闲娱乐好去处。位于吉浦路的吉浦园则以"盐田记忆,港口特色"为设计核心,加入了古盐田与集装箱元素,展现洋浦历史文化传承与现代化发展的历史变迁。

据介绍,儋州洋浦此次集中开放的7个口袋公园,巧妙利用城市中的"边角地""闲置地"和"零碎空间",通过精心设计与改造,将曾经功能单一、景观乏味的角落,转变为一个个功能复合、各具特色的休闲绿地,这些口袋公园遍布在居民区、商业区和主干道周边,形成了"300米见绿、500米见园"的便民生活圈,让市民在家门口就能享受到推窗见绿、出门进园的惬意生活,持续增强群众幸福感。

2025海南省排球联赛 11月7日在屯昌开赛

南国都市报11月4日讯(记者陈望)11月4日,记者从海南省体育总会获悉,2025中国(海南)九人排球邀请赛暨海南省排球联赛将于11月7日至12月28日举行。本届联赛设屯昌、定安、澄迈、临高、万宁五大赛区,有省内8支球队和省外2支球队参加,将为球迷奉献历时一个多月的精彩比赛。

今年是海南省排球联赛创办以来的第 27年。该联赛将于11月7日在屯昌开幕, 12月28日在万宁落幕。

第一阶段,参赛的8支球队分成A、B 两个小组进行双循环赛,小组赛前两名共4 支队伍晋级第二阶段比赛。

第二阶段,A、B小组前两名共4支队 伍与2支省外队伍抽签,分成两个小组 (各3支球队)再进行单循环积分排名,前 两名进入四强,进行半决赛、决赛,决出 前四名。

本届联赛继续秉持开放包容的理念, 允许每支市县代表队最多引入3名外援,同时特邀2支省外球队参赛。比赛期间,各队 有两次调整阵容的机会,这一灵活机制有 望进一步提升比赛的激烈程度和观赏性。 外援和省外球队的加入,将为海南本土排 球注入新的活力。